

Jegyzőkönyv

Készült: A Nagymarosi Polgármesteri Hivatalban, az önkormányzat **Képviselő-testületének 2019. május 16. napján** megtartott, típusa szerinti **rendkívüli** üléséről.

Jelen vannak:

- o Petrovics László – *polgármester*,
- o Mándliné Szabó Katalin – *alpolgármester*,
- o Német Imre – *képviselő*,
- o Grécs László – *képviselő*.

Meghívottként vannak jelen:

- o Dr. Horváth Béla – *jegyző*,
- o Gável Péter – *Váci Egyházmegye TSZ*.

Petrovics László köszönti a képviselő-testület tagjait, a meghívottakat, a média képviselőjét és minden kedves érdeklődőt.

Megállapítja, hogy a **Képviselő-testület 4 fő jelenlétével határozatképes**.
Fekete Zsolt és **Ivor Andrásné** előre jelezték, hogy nem tudnak részt venni az ülésen.

Ismerteti a napirendi pontokat, (szám szerint 5).

Petrovics László észrevétel nem lévén szavazásra bocsátja a *napirendet*, és megállapítja, hogy a képviselő-testület annak elfogadásáról **4 igen és 0 nem szavazattal** az alábbi határozatot hozta:

Nagymaros Város Önkormányzata
Képviselő-testületének
84/2019. (V. 16.) számú határozata

A Képviselő-testület az alábbi napirendet fogadta el:

1. Népkonyha működtetéséhez hozzájárulás iránti kérelemről döntés
2. Fecskeház pályázat keretében felújított lakás bérbeadására pályázat kiírásáról döntés
3. „Nagymaros, strand projekt” című építési, felújítási munkára vonatkozó hirdetmény nélküli egyszerű közbeszerzési eljárás megindításáról döntés
4. „Nagymaros, egészségház felújítás” című projekt építési, felújítási munkáira vonatkozó hirdetmény nélküli egyszerű közbeszerzési eljárás megindításáról döntés
5. „Nagymaros, Dózsa György utcai óvoda korszerűsítése” tárgyú közbeszerzési eljárás eredményéről döntés

1. Népkonyha működtetéséhez hozzájárulás iránti kérelemről döntés

Petrovics László köszönti az egyházmegye képviselőit, és kéri, foglalják össze kérésüket.

Gável Péter elmondja, hogy a népkonyha a szociális étkeztetés egyik átmeneti szolgáltatása azok részére, akik krízis helyzetbe kerültek. Napi egy tál meleg ételről lenne szó. Az önkormányzattal és a szociális területen működő szervezetekkel közösen határoznák meg a résztvevőket, kezdetben 10 fővel, mely 60 főig bővíthető lenne.

A fenntartónak van több népkonyhája. Vácson működik egy osztópontja a Szamaritánus Szolgálatnak a Bátor utcában.

Ez a fajta ellátás kifejezetten üti a hajléktalan ellátást, vagyis a kettő szolgáltatás egyszerre nem nyújtható. Aki hajléktalan ellátásban részesül, az ezt a fajta szolgáltatást nem veheti igénybe.

Petrovics László kérdezi, hogy ezt tudják-e szűrni.

Gável Péter elmagyarázza, hogy ez egy nagyon szigorú jogszabályi keretek között működő szolgáltatás, és ők minden nap rögzítik, ellenőrzik az ellátottak listáját a KENYSZI rendszerben. Naponta igénybevételi naplót kell aláírnia az ellátottaknak, vagyis ez egy viszonylag jól kontrollálható ellátási forma. Abban látják főleg az értékét az ételosztás mellett, hogy reményt adnak azoknak, akiknek teljesen kicsúszott a talaj a lábuk alól. Kialakulnak kis asztaltársaságok, egymással beszélgetni tudnak ezek az emberek egy ilyen étkezés alkalmával, tanácsokat adnak egymásnak, tapasztalatot cserélnek. Az látják eddig, hogy a külterület híján van az ellátottságnak, és nagyon sokaknak igénye lehet erre, illetve segítséget lehetne nekik nyújtani.

Miklósi Balázs kiegészíti, hogy a 2017 óta működtet a Szamaritánus Szolgálat népkonyha szolgáltatást több településen, az egyházmegye területén. Jelenleg hat helyen van osztópontja, 2017. augusztus óta Vácott is van egy ilyen osztópont, a fenntartó iroda épületében. Igyekeztek olyan szabályozókkal elkezdni ezt a szolgáltatást, hogy ne történhessen meg, hogy Vác belvárosában megjelenik egy csomó hajléktalan, akiktől még itt is van némi távolságtartás. Eddig ez úgy tűnik, nagyon jól sikerült. Felvették a kapcsolatot a társszervezetekkel, a hajléktalan szállóval napi kapcsolatuk van, és az év elejétől jelentési kötelezettség is van. Ez a fajta szolgáltatás ütközik, mind a nappali mind a bennlívós hajléktalan ellátással. Ha meg is jelenik ilyen ember, egy nap alatt ki lehet szűrni. Egyébként, hogy ki kaphat ilyen szolgáltatást, az a szolgáltatótól függ, és ez egy egyházi intézmény. Vannak olyan szabályozók, hogy a hajléktalanok ne kerülhessenek ebbe a rendszerbe, de ez nem azt jelenti, hogy róluk lemondott a szolgáltató, hanem azt, hogy őket megpróbálják a megfelelő helyre irányítani. A népkonyha ezen kívül egy olyan eszköz is, amin keresztül el tudnak jutni azokhoz az emberekhez, akihez más szolgáltatásokon keresztül nem tudnának.

Ez egy inkább ráfizetéses tevékenység, mivel ezen haszna nincs senkinek, de van bennük egy elkötelezettség, amivel végzik ezt a tevékenységet, és ami nagyon fontos, mert hiánypótló jellege van. Olyan közösséget kovácsol, aminek megtartó ereje van. A rendbontás fel sem merül ebben a kialakult erős közösségben, pedig idén 50-60 embert látnak el, naponta. Ez természetesen akkor igaz, ha van egy olyan személy, mint most Vácott, aki karbantartja és gondozza a szolgáltatást, vagyis van olyan ember, aki ennek gazdája. Ismerjen nagyjából minden rászorultat, a problémáikkal együtt, beszéljen velük és megpróbáljon segítséget adni valamilyen szinten.

Olyan tapasztalatuk még nem volt, hogy aki szociális étkeztetést vesz igénybe az rászokjon a népkonyhára, hiszen az előbbi magasabb szintű ellátását nyújt. Ott például két tál étel van. A népkonyhánál azt is tapasztalni szokták, nehéz átlépni azt a küszöböt, hogy valaki ne

szégyelljen itt étkezni. Ezen azzal lehet segíteni, hogy meghívják a rászorultat, eljön valakivel, és még nem enni jön, csak körbenéz. Meglátja, milyen a hangulat és a szolgáltatás. Ezek után már sokkal könnyebben tud csatlakozni a közösséghez és már nem a szégyenérzet fog dominálni, hanem a közösség hangulata. Az is fontos különbség a szociális étkeztetéshez képest, hogy a népkonyhán étkezők tudnak egymásról, a szociális alapon étkezőkre ez nem jellemző.

Ha van egy új jelentkező, azonnal megvizsgálják minden tekintetben rászorultság terén a társszervezeteknél, így ki szűrni, ha valahol ütközés lenne. Ugyan ezt szeretnék Nagymaroson is végezni. Nyilván nem tudják oldani mindenki életét, de azt el tudja mondani, hogy a közösségi gondoskodás és az öngondoskodás együtt tudnak járni.

Mándliné Szabó Katalin kérdezi, hogy mi lesz azokkal a külterületi rászorultakkal, akik nem tudnak eljönni a szolgáltatás helyszínére, lesz-e kiszállítás számukra.

Gável Péter kifejti, hogy az egy másikfajta szolgáltatási forma, ők egyelőre arra kérnek engedélyt és arra van lehetőség, hogy azok kapjanak étel, akik bejönnek érte, illetve elviszik. A terveik között szerepel az a következő lépcsőfok, hogy a rászorultaknak elviszik az ételt.

Miklósi Balázs kiegészíti, hogy életszerűen természetesen az lenne a jó, ha a szállítást is meg tudnák oldani, főleg, ha egyéb gondozási feladatok miatt úgyis fel kell keresni a rászorultat. Az idén nagyon megszigorították a jogszabályokat, és nem szeretnék, hogy a szabályellenes szolgáltatás felvállalása miatt szűnjön meg a népkonyha lehetősége, de a jövőben majd kiderül, hogy ez hogyan alakul.

Mándliné Szabó Katalin kérdezi, végeztek-e előzetes felmérést, hogy Nagymaroson hány rászorult lenne.

Gável Péter tájékoztatja, hogy a 60 főre lesz engedélyük, tehát ennyi embert tudnak majd ellátni.

Miklósi Balázs kiegészíti, hogy a jogszabály szigorítás miatt főben határozzák meg, milyen volumenű szolgáltatást lehet nyújtani. Pillanatnyilag Nagymarosnak 10 főre van engedélye. Ha most megkapják a bizalmat, akkor átcsoportosítanak még 50 főt a váci engedélyből, és így lesz itt kihasználva a keret. A felső korlát nem azt jelenti, hogy mindig ennyi fővel kell működni, csak a lehetőséget adja meg.

Mándliné Szabó Katalin utolsóként azt a gyakorlatias kérdést tenné fel, hogy az ételt hol készítik?

Gável Péter jelenleg azt tudja mondani, hogy Budapestről érkezik az étel Vácra, de már felvették a kapcsolatot a Mátyás Étkezdével. Ez is lehetne egy opció. A probléma az, hogy ők szociális étkezést biztosítanak, és ez egy másikfajta ellátási forma, tehát más fajta nyersanyag normával is dolgoznak. Egyelőre úgy tűnik, erre most nincs kapacitásuk, de nem zárták ki ennek jövőbeni lehetőségét.

Miklósi Balázs hozzáfűzi, részükről ez egy vásárolt szolgáltatás, nincs központi konyhájuk, ők ezt a segítséget kapják, és nagyon örülnek ennek is. Abba az árba, amit számukra a normatíva jelen, bele kell, hogy férjen a megvásárolt ételek ára, mert az ő veszteségük sem mehet az egekbe.

Grécs László kérdezi, hogy csak a helyiek kapják meg az ételt, vagy az ideutazók is.

Hontvári Mária válaszol, hogy átalakul a Váci Egyházmegye Nagymarosi Támogató és Otthonápolási Szolgálat, új épületbe is költöznek. Szociális szolgáltatóként fognak ezen túl működni, aminek több szociális alapszolgáltatás biztosítása mellett az otthoni szakápolás is megmarad. Ide szeretnék behozni a népkonyha lehetőségét.

Petrovics László jelzi, hogy megérkezett Szimon Attila, így **5 főre egészült ki a képviselő-testület.**

Dr. Horváth Béla kérdezi, ha jönnek az utazó árusok Nagymarosra, és megtalálják a szolgáltatást, akkor őket ebből ki lehet-e zárni?

Hontvári Mária válaszol, hogy igen.

Miklósi Balázs kiegészíti, hogy a szolgáltató dönti el, hogy kik vehetik igénybe a szolgáltatást, mire van lehetőségük.

Petrovics László felteszi, hogy van-e még hozzászólás, kérdés?

Egyik sem lévén, szavazásra bocsátja a *népkonyha működtetéséhez való hozzájárulásra vonatkozó* határozati javaslatot és megállapítja, hogy **5 igen, 0 nem** szavazattal a képviselő-testület a következő határozatot hozta:

***Nagymaros Város Önkormányzata
Képviselő-testületének
85/2019. (V. 16.) számú határozata***

A Képviselő-testület a Váci Egyházmegye Nagymarosi Támogató- és Otthonápolási Szolgálatára kérelmére a szociális igazgatásról és a szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. törvény 134/G. § (5) bekezdése alapján hozzájárul, hogy a népkonyha szolgáltatást a szolgáltatói nyilvántartásba Nagymaros működési területtel bejegyeztessék és azt követően a tevékenységet a Dózsa György u. 5. szám alatti ingatlanban folytassák.

Felkéri a jegyzőt a hozzájárulás kérelmező részére történő megküldésére.

Határidő: 2019. május 20.

Felelős: jegyző

2. Fecskeház pályázat keretében felújított lakás bérbeadására pályázat kiírásáról döntés

Petrovics László elmondja, hogy a ház felújítására nyert pályázat tartalmaz feltételeket. Többek között azt, hogy a benne lakó legyen nagymarosi, lehetőleg helyben vállaljon munkát, folytasson valamilyen közérdekű tevékenységet, vagyis vegyen részt táncsoportban, tűzoltó egyesületben, stb.. Ezen kívül megtakarítást kell bemutatnia, azért, hogy látható legyen a törekvése arra, hogy ez a lakás, csak átmenetileg szolgál számára otthonul, és igyekszik innen minél hamarabb továbblépni, saját ingatlan előteremtési. Max. 5 évig lehet a lakásban valaki.

Decemberben Makrai Tímeának ígérte a lehetőséget a képviselő-testület határozat formájában, de azóta sok jelentkező lett a lakásra, ezért pályázatot kell kiírni.

Első körben kérné a testületet, hogy vonják vissza ezt a határozatot, mert csak így felel meg a lakás a pályázati feltételeknek. Ennek alapján a már helyes feltételekkel ki lehet írni a pályázatot.

Petrovics László felteszi, van-e kérdés, más javaslat?

Mivel nem lévén, először a határozat visszavonását bocsátja szavazásra és megállapítja, hogy **5 igen, 0 nem**, eredménnyel a képviselő-testület a visszavonta a decemberi Fecskeházra vonatkozó határozatát.

Petrovics László most a Fecskeház pályázat keretében felújított lakás bérbeadására pályázat kiírásáról döntés határozati javaslatot bocsátja szavazásra, és megállapítja, hogy **5 igen, 0 nem szavazattal** a képviselő-testület a következő határozatot hozta:

***Nagymaros Város Önkormányzata
Képviselő-testületének
86/2019. (V. 16.) számú határozata***

A Képviselő-testület a „Fecskeház, avagy fiatalok letelepedését segítő támogatás” című VP6-19.2.1.-14-8.1.5-17 kódszámú pályázat keretében felújított Fehérhegy u. 14. szám (659/A/1 hrsz.) alatti lakás bérbeadására a pályázat előírásainak megfelelően pályázatot ír ki.

Felkéri a polgármestert, hogy a pályázati feltételeket tartalmazó felhívást állítsa össze és jelentesse meg az önkormányzat lapjában és honlapján.

A pályázatok benyújtási határidejét 2019. június 12. napjában állapítja meg, melyeket az ezt követő rendkívüli ülésén kíván elbírálni.

Határidő: 2019. május 22. és június 12.

Felelős: polgármester

Végrehajtja: Városfejlesztési Osztály

Grécs László kérdezi, hogy lehet-e már tudni, hogy mekkora bérleti díjat kell majd fizetni a pályázat megnyerőjének?

Petrovics László válaszol, hogy biztos a régi díj emelkedni fog, mert közben komfortossá vált a lakás.

Dr. Horváth Béla kiegészíti, hogy a régi 12 ezer forint helyett 20 ezer forint lenne, de a lehetséges, hogy a pályázati feltételek alapján ingyenesen kell adni.

Szimon Attila kérdezi, van-e valami előírás a lakás állagára, mert szerinte ennek megőrzését is bele kellene tenni a bérleti szerződésbe.

Petrovics László válaszol, hogy benne lesz, természetesen.

Dr. Horváth Béla hozzászól, hogy minden le lett dokumentálva fotókkal is.

Grécs László arra lenne kíváncsi, lehet-e egy ilyen lakás igénybevételeire kauciót kérni.

Petrovics László tájékoztatja, hogy nem, ez nincs a pályázati feltételek között, de talán az önkormányzat megteheti.

Dr. Horváth Béla kifejti, hogy ezzel a lehetőséggel az önkormányzat sem élhet, mert nincs benne a város lakásrendeletében.

Szimon Attilának még egy kérdése lenne a lakással kapcsolatban. A lakás állagának megőrzését időközben lehet-e ellenőrizni?

Petrovics László elmondja, természetesen erre van lehetőség, és ezt mindenféleképpen meg is fogják tenni, hiszen az önkormányzat saját lakását bármikor ellenőrizheti.

Grécs László a bérleti díjak fizetéséről érdeklődik, szerinte ezt rendszeresen, minden hónapban be kell szedni és ellenőrizni is kell.

Petrovics László is nagyon fontosnak tartja, és erre nagy gondot fognak fordítani.

Dr. Horváth Béla hozzáteszi, hogy a szerződésben elsődlegesen a készpénzes fizetés van megjelölve, de ha átutalás történik, akkor havonta igazolást köteles erről hozni az átutaló.

Német Imre még azt javasolja, hogy a kilakoltatási moratórium után járjon le az 5 év, vagyis az az idő, amennyit a lakásban tartózkodhat a bérlő.

Petrovics László megköszöni a kiegészítést, jó ötletnek tartja. Mivel nincs több kérdés, hozzászólás, rátér a következő napirendi pontra.

3. „Nagymaros, strand projekt” című építési, felújítási munkára vonatkozó hirdetmény nélküli egyszerű közbeszerzési eljárás megindításáról döntés

Petrovics László összefoglalja, hogy van 5 cég, akiket meghív az önkormányzat a közbeszerzési eljárásra. Egyszerű, négyponos anyag van hozzá, ami az előterjesztésben szerepel.

Dr. Horváth Béla kiegészíti, hogy mivel ez egy meghívásos eljárás, elég egy érvényes ajánlat is. Ez után lehet majd szerződni.

Petrovics László felteszi, hogy van-e kérdés, javaslat. Mivel egyik sem lévén, szavazásra bocsátja a jegyzőkönyv mellékletét képező 3. előterjesztésben szereplő határozati javaslatot és megállapítja, hogy **5 igen, 0 nem név szerinti** (Petrovics László, Mándliné Szabó Katalin, Német Imre, Grécs László, Szimon Attila – igen) szavazattal a képviselő-testület a következő határozatot hozta:

***Nagymaros Város Önkormányzata
Képviselő-testületének
87/2019. (V. 16.) számú határozata***

A Képviselő-testület a PRLEV_00600_6_2019 iktatószámú Támogatási szerződés alapján a „Nagymaros, Strand fejlesztése” tárgyú, a Kbt. 115. § szerinti hirdetmény nélküli nyílt eljárás megindítását jóváhagyja.

A kivitelezési munka a játszótér bővítésére, korszerűsítésére, tereprendezési munkákra, kamera és wifi rendszer kiépítésére, kerékpár szervíz-pont létrehozására és további fejlesztésekre terjed ki.

A Képviselő-testület a bíráló bizottság tagjainak Gaszner Józsefet a GVB tagját, dr. Horváth Béla jegyzőt, Varga Csaba főépítést, és Berta Ferenc közbeszerzési tanácsadót jelöli ki.

Az eljárás teljesítésébe bevont közbeszerzési tanácsadóként a Complexpert Kft.-t (2040 Budaörs, Aradi u. 17., adószám: 25279175-2-13, képviseli: Berta Ferenc ügyvezető, felelős akkreditált közbeszerzési szaktanácsadó, lajstromszáma: 00154) bízta meg. A szaktanácsadói díjat az eljárás teljes körű lefolytatására a szolgáltató szaktanácsadói díjlistája alapján nettó 500.000,- Ft összegben állapítja meg.

A teljesítésre előzetesen alkalmasnak ítélt gazdálkodó szervezeteket, akiknek az önkormányzat saját hatáskörben ajánlattételi felhívást kíván küldeni a következők szerint állapítja meg:

1. PTG Technical Bt. (8000 Székesfehérvár, Rádió utca 22/A., cégjegyzékszám 07-06-015947, adószám 25402674-2-07, e-mail: ptgtechnicalbt@gmail.com),
2. PDH Fitter Kft. (2626 Nagymaros, Szálloda út 6/B., cégjegyzékszám 13-09-195741, adószám 26541947-2-13, e-mail: pdhfitter@gmail.com),
3. Üzemeltető Kft. (4400 Nyíregyháza, Hunyadi u. 78. C. ép., cégjegyzékszám 15-09-076519, adószám 22956734-2-15, e-mail: info@uzemelteto.hu),
4. Hanley Service Kft. (1102 Budapest, Szent László tér 20., cégjegyzékszám 01-09-192071, adószám 24206633-2-42),
5. World Intenso Kft. (2120 Dunakeszi, Táncsics Mihály utca 26., cégjegyzékszám 13-09-198757, adószám 25724008-2-13, e-mail: worldintenso@gmail.com).

A képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy a döntésének megfelelően járjon el, a felhívás közzétételéről a közbeszerzési tanácsadó útján gondoskodjon.

Határidő: 2019. május 22.

Felelős: polgármester

Végrehajtja: Városfejlesztési Osztály

4. „Nagymaros, egészségház felújítás” című projekt építési, felújítási munkáira vonatkozó hirdetmény nélküli egyszerű közbeszerzési eljárás megindításáról döntés

Petrovics László ugyan ezt a közbeszerzési módot tudja elmondani, mint az előző napirendnél, hiszen ez is egy egyszerű közbeszerzés lenne.

Grécs László kérdezi, hogy itt is meghívásról van-e szó?

Dr. Horváth Béla válaszol, hogy igen, ez a leggyorsabb és a legegyszerűbb, mivel az összeghatár ezt bőven megengedi.

Grécs László kérdezi, hogy mikor indulna az eljárás?

Petrovics László szerint minél előbb, az lenne a legjobb.

Dr. Horváth Béla hozzáteszi, hogy ha május végére lezajlana, akkor jöhetne a szerződés, és júliusban kezdődhet a felújítás.

Petrovics László azt tartaná legjobbnak, ha erre az időszakra tenné mindenki a nyári szabadságát, hogy minél kevesebb fennakadás legyen. Aki pedig ügyeletben van, annak biztosítva lesz a Karitás épülete, vagy a Szamarasnál lévő egyházmegyei épület stb.

Petrovics László felteszi, hogy van-e kérdés, javaslat.

Mivel egyik sem lévén, szavazásra bocsátja a *jegyzőkönyv mellékletét képező 4. előterjesztésben szereplő határozati javaslatot* és megállapítja, hogy **5 igen, 0 nem név szerinti** (Petrovics László, Mándliné Szabó Katalin, Német Imre, Grécs László, Szimon Attila – igen) szavazattal a képviselő-testület a következő határozatot hozta:

Nagymaros Város Önkormányzata
Képviselő-testületének
88/2019. (V. 16.) számú határozata

A Képviselő-testület a az Önkormányzati feladatellátást szolgáló fejlesztések 2017-2068/2017.(XII.28) Korm. határozatban hozott döntés szerinti, BMÖFTE/7-8/2019. iktatószámú Támogatási szerződés alapján a „Nagymaros, Egészségház felújítása” tárgyú, a Kbt. harmadik rész XVII. fejezet 115. § szerinti hirdetmény nélküli nyílt eljárás megindítását jóváhagyja.

A kivitelezési munka a nyílászárók cseréjére, külső homlokzat helyreállítására, földem hőszigetelésére, belső felületek felújítására, elektromos hálózat és világítási rendszer korszerűsítésére terjed ki.

A Képviselő-testület a bíráló bizottság tagjainak Gaszner Józsefet a GVB tagját, dr. Horváth Béla jegyzőt, Varga Csaba főépítészt, és Berta Ferenc közbeszerzési tanácsadót jelöli ki.

Az eljárás teljesítésébe bevont közbeszerzési tanácsadóként a Complexpert Kft.-t (2040 Budaörs, Aradi u. 17., adószám: 25279175-2-13, képviseli: Berta Ferenc ügyvezető, felelős akkreditált közbeszerzési szaktanácsadó, lajstromszáma: 00154) bízta meg. A szaktanácsadói díjat az eljárás teljes körű lefolytatására a szolgáltató szaktanácsadói díjlistája alapján nettó 500.000,- Ft összegben állapítja meg.

A teljesítésre előzetesen alkalmasnak ítélt gazdálkodó szervezeteket, akiknek az önkormányzat saját hatáskörben ajánlattételi felhívást kíván küldeni a következők szerint állapítja meg

1. HÓD Kft. (2626 Nagymaros, Téglá u. 6, cégjegyzékszám: 10672778-2-13 Mihály Gábor ügyvezető, hod@hodcsoport.hu),
2. Tamis-Dekor Kft. (2610 Nőtincs, Szondy út 3, cégjegyzékszám: 11981031-2-12, Tamis István ügyvezető, tamisdekor@gmail.com),
3. PDH Fitter Kft. (2626 Nagymaros, Szálloda út 6/B., cégjegyzékszám: 26541947-2-13, Pozsgai György ügyvezető, pdhfitter@gmail.com),

4. PTG Technical Bt. (8000, Székesfehérvár, Rádió utca 22/A., cégjegyzékszám: 25402674-2-07 Pletser István ügyvezető, ptgtechnicalbt@gmail.com),
5. Czero Projekt Kft. (1133 Budapest, Visegrádi u. 80/a., cégjegyzékszám: 24225630-2-41, Czerovszki Zoltán ügyvezető, czero@czerogroup.com).

A képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy a döntésének megfelelően járjon el, a felhívás közzétételéről a közbeszerzési tanácsadó útján gondoskodjon.

Határidő: 2019. május 22.

Felelős: polgármester

Végrehajtja: Városfejlesztési Osztály

5. „Nagymaros, Dózsa György utcai óvoda korszerűsítése” tárgyú közbeszerzési eljárás eredményéről döntés

Petrovics László kérdezi, hogy van-e valamilyen kérdés a határozati javaslatához. A felújítás nyáron el fog kezdődni, és remélhetőleg az ősz kezdetéig be is fog fejeződni.

Mivel egyik sem lévén, szavazásra bocsátja a javaslatot és megállapítja, hogy **5 igen, 0 nem név szerinti** (Petrovics László, Mándliné Szabó Katalin, Német Imre, Grécs László, Szimon Attila – igen) **szavazattal** a képviselő-testület a következő határozatot hozta:

***Nagymaros Város Önkormányzata
Képviselő-testületének
89/2019. (V. 16.) számú határozata***

A Képviselő-testület a „Nagymaros, Dózsa Györgyi úti óvoda korszerűsítése” tárgyú a PM_OVODAFEJLESZTES_2017/33 szerződésszámú, BMP-ÁPI/7230-2/2018 iktatószámú Támogatási szerződés alapján a „Nagymaros, Dózsa György utcai óvoda korszerűsítése” tárgyú, a Kbt. harmadik rész XVII. fejezet 115. § szerinti hirdetmény nélküli nyílt közbeszerzési eljárásban az alábbi döntést hozza:

- a) jelen közbeszerzési eljárást **eredményessé nyilvánítja**,
- b) **Czero Projekt Kft.** (1133 Budapest, Visegrádi u. 80/a.) és a **HungaroJuice Kft.** (1116 Budapest, Hunyadi János út 162. „B” torony ép. 7. em. 617.) ajánlatát érvényesnek nyilvánítja,
- c) a **Czero Projekt Kft.-t** (1133 Budapest, Visegrádi u. 80/a.) **nyertes ajánlattevőnek hirdeti ki.**

A képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy a döntésének megfelelően járjon el, a kihirdetésről a közbeszerzési tanácsadó útján gondoskodjon és a moratóriumot követően a nyertes ajánlattevővel a szerződést kösse meg.

Határidő: 2019. május 28.

Felelős: polgármester

Végrehajtja: Városfejlesztési Osztály, közbeszerzési tanácsadó

Grécs László kérdezi, hogy a Rákóczi út felújítása mikor fog kezdődni?

Petrovics László válaszol, hogy a kivitel szintű tervezés már készül.

Dr. Horváth Béla hozzáteszi, hogy a költségvetési kiírást is már készítik. A DMRV zrt.-vel abban állapodtak meg, hogy július végére elkészülnek az érintett útszakaszon a vízvezeték cseréjével, így augusztus első napjaiban kezdenék a kivitelezést.

Grécs László még a HÉSZ módosításra kérdez rá. Szerinte októberig meg kellene oldani.

Petrovics László is ezt szeretne volna, de nem fogják tudni megoldani. Még nagyon sok munka van vele.

Petrovics László felteszi, van-e még kérdés, hozzászólás. További hozzászólás nem lévén megköszöni a képviselők és a meghívottak aktív közreműködését, majd bezárja a Képviselő-testület rendkívüli ülését.


Petrovics László
polgármester




Dr. Horváth Béla
jegyző